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○ 交通安全総決起大会 （６月２２日）

高齢者の運転によるアクセルとブレーキの踏みまちがいによる事故や
無理な追い越しでの事故など、毎日のように報道されています。今年も
５月末現在で愛知県は交通死亡事故ワースト１です。この日は一宮警察
署交通課の渡辺さんから、一宮市管内で起きた４つの事故について原因 またまた全国ワースト１・・

の説明を受け、どんなことに注意していけばよいのかを指導していただ
きました。交通事故発生の陰には交通違反が潜んでいます。またこれか
らの季節は早朝や暗くなってからの行動する人も多くなります。わが町
北方は地域ぐるみで絶対に事故を起こさないように、交通安全に取り組
んでいきたいものです。

～安心安全部会～ 北方小校外指導部長により

決議文が宣言されました！

○ バナナ紙すき体験会 （６月３日）
○ ホタル観賞会 （６月２日）

環境カウンセラーの舩橋さん お年寄りから小さい子どもまで人気の
夫妻が育てたホタルの鑑賞会 フルーツであるバナナが、環境にも関
が行われ、たくさんの親子 わるということで、今年もたくさんの
連れが集まりました。 親子が紙すき体験会に集まりました。
ホタルが美しく飛ぶ バナナを収穫した後の茎は本来なら産業廃棄物

姿を見た記憶を大切 なのですが、その繊維を利用して布や紙が作ら
にしてほしいとの れているそうです。
願いから、飼育を 絵はがきを作りながら、講師の『森林を守るバナナ

続けていらっしゃいます。ホタルのえさ クラブ』の方々の行っている環境を守るための活動
になるタニシの確保がたいへんだと のすばらしさに触れることができました。
いうお話に、飼育のご苦労がうかが ～健全育成部会～
えました。

～健全育成部会～

○ ソフトテニス大会 （６月１０日）

第３８回目となるこの大会は、６月１０日に男子 AB ブロック戦と
女子トーナメント戦を行い、その後、降雨のため６月１７日に男子決
勝トーナメントを行いました。今年は男女共中学生が優勝し、今後の
活躍に期待したいと思います。 ～地域振興部会～

＜男子の部＞ 優勝 ：石早 永田ペア（中学生）
準優勝 ：中西 坂井田ペア
三位 ：土屋 後藤 ペア

＜女子の部＞ 優勝 ：堀尾 後藤ペア（中学生）
準優勝 ：伊藤 原田ペア
三位 ：丹家 永田ペア



○ 小中合同避難訓練 （６月１６日）

北方小学校と北方中学校が大地震が起きたという想定のもとに
合同で避難訓練を行い、公開授業で訪れていた父兄と一緒に下校
しました。北方町は小中が隣接しており、もしもの時にもより安
全に協力して避難できるという強みがあります。近い将来に必ず
やってくると言われる東南海地震に備えて、あわてず落ち着いて
行動できるように、子ども達だけでなく大人も心の準備をしてお 父兄が見守る中、中学校からお兄さんや

きたいものです。 ～北方小学校・北方中学校～ お姉さんが迎えにきました！

～北方小ＰＴＡ校外指導部からのお願い～
通学路に立ててある「学童通学路」ののぼり旗について、汚損や破損に気づかれましたら、

お手数ですが北方小学校（電話 28-8716）までお知らせください。必要な交換、補修を
行います。子どもたちの安全と北方町の景観をいっしょに守りましょう。

○ 町内別見守りネットワーク推進会議 （６月３０日）

大日・下渡町内会合同で、町内別の見守りネットワーク会議が開か
れました。この町内では各班の班長・副班長が福祉協力委員として災
害発生時だけでなく普段の見守り活動を担当します。そのために、活
動についての説明と、ＤＶＤ視聴による詳しい内容を理解していただ
くのが目的でした。さらにこの日は、一宮市地域包括支援センターの
平田さんが、高齢者に関わる総合相談窓口としての業務についてお話
をされました。この会議は、それぞれの町内でも順次開催されていま
す。“ご近所の底力”がいざと言うときに大切です。ぜひ、ご理解とご
協力をお願いします。

ち ょ っ と い い 話

６月２６日に一宮市役所で、一宮市地域づくり協議会連絡会の広報担
当部長情報交換会が行われ、当協議会の広報部会からも２名が参加しま
した。まず、最近ホームページを立ち上げた２つの連区の事例発表があ
りました。高額な管理費や閲覧できない環境にいる住民への対応などま
だまだ課題があるようです。その後４グループに分かれ
て、実際に制作する上での取材方法・編集・印刷などの
課題について討議がされました。地域づくり協議会だよ
りの作成に役立つ情報を得ることができ、今後に生かし
ていきたいと改めて感じた会でした。

≪ これからの催事・イベント ≫ 日程等は､７月９日現在の予定です。

☆ 児童館夏祭り （児童館）
と き ８月 ３日（金） 午前１０：００～１１：３０ ところ 北方児童館

☆ 交通安全夜間監視活動 （町会長会）
と き ８月１０日（金） 午後 ７：３０～８：３０ ところ 北方町一円
備 考 警察署の協力を得てパトロール活動が行われます。

☆ おん北方夏まつり （地域振興部会）
と き ８月１８日（土） 午後 ５：００～８：４５ ところ 北方公民館駐車場
備 考 雨天の場合は８月１９日（日）に順延します。

☆ いちのみや民俗芸能のつどい
と き ８月１９日（日） 開演 正午～ ところ 一宮市民会館
備 考 北方町ばしょう踊保存会が出演します。

☆ 映画会「走れ！白いオオカミ」他 （健全育成部会）
と き ８月２３日（木） 午後 １：３０～ ところ 北方児童館

地域づくり協議会活動状況

７月 ２日（月） 広報部会 （編集会議 第１０６号打合せ）
７月 ９日（月） 広報部会 （編集会議 第１０６号原稿チェック）


